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Ðàçìåðû, ìì:

Ñïåöèôèêàöèÿ

TPL 121500A      12Â 150À÷

Êîë-âî ýëåìåíòîâ â áëîêå 

Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå

Ìàòåðèàë êîðïóñà

Âûâîäû 

Ñðîê õðàíåíèÿ 

Íàïðÿæåíèå çàðÿäà ïðè öèêëè÷åñêîì ðåæèìå 

Ìàêñèìàëüíûé òîê çàðÿäà

Íàïðÿæåíèå ïîñòîÿííîãî ïîäçàðÿäà 

Íîìèíàëüíàÿ ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà 

Äèàïàçîí ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð

Âíóòðåííåå ñîïðîòèâëåíèå

Ìàêñèìàëüíûé òîê ðàçðÿäà  

Âåñ

Åìêîñòü

Äëèíà

Øèðèíà

Âûñîòà (ìàêñ.) 323.0±2.5

125.6±1.5

547.0±2.5

6

ABS (àêðèëî-áóòàäèåí-ñòèðîë)

ïîä áîëò Ì6 

äî 6 ìåñÿöåâ ïðè 25°Ñ, áåç ïîäçàðÿäà*

2.45 Â/Ýë.;  òåìï. êîýôôèöèåíò: ±0.05 ìÂ/°Ñ

45.0 A 
 â ðåæèìå ïîñòîÿííîãî ïîäçàðÿäà I íå îãðàíè÷åímax 

(ïðè çàðÿäå ïîñòîÿííûì òîêîì),

25°Ñ 

6.5 ìÎì 

12

800A (5 ñåê)

53.6 êã

150 A÷ ïðè 8-÷àñîâîì ðàçðÿäå äî U  - 1.75 Â/Ýë ïðè 25 °Ñêîí.

ðàçðÿä: îò -20°Ñ äî +50°Ñ
çàðÿä: îò -20°Ñ äî +50°Ñ
õðàíåíèå: îò -20°Ñ äî +50°Ñ

2.275±0.025 Â/Ýë.;  òåìï. êîýôôèöèåíò: ±3.3 ìÂ/°Ñ

      *Ïåðåä èñïîëüçîâàíèåì áàòàðåþ íåîáõîäèìî çàðÿäèòü.  Ïðè áîëåå âûñîêîé òåìïåðàòóðå îêðóæàþùåé ñðåäû âðåìÿ õðàíåíèÿ ñîêðàùàåòñÿ.

15ìèí 30ìèí 60ìèí 90ìèí 2÷ 3÷ 4÷ 5÷ 6÷ 7÷ 8÷ 10÷ 20÷

1.67Â
1.70Â
1.75Â
1.80Â
1.83Â
1.85Â
1.90Â

15ìèí 30ìèí 60ìèí 90ìèí 2÷ 3÷ 4÷ 5÷ 6÷ 7÷ 8÷ 10÷ 20÷

1.67Â
1.70Â
1.75Â
1.80Â
1.83Â
1.85Â
1.90Â

U /TK ðàçðÿäà

U /TK ðàçðÿäà

ÐÀÇÐßÄ ÏÎÑÒÎßÍÍÛÌ ÒÎÊÎÌ : A ( 25 °Ñ)

ÐÀÇÐßÄ ÏÎÑÒÎßÍÍÎÉ ÌÎÙÍÎÑÒÜÞ : ÂÒ/ÁËÎÊ ( 25 °Ñ)

TPL 121500A - áàòàðåÿ ñ ôðîíòàëüíûì ðàñïîëîæåíèåì êëåìì è ñðîêîì
ñëóæáû 12 ëåò â áóôåðíîì ðåæèìå. Â îñíîâíîì èñïîëüçóåòñÿ â 
êà÷åñòâå ðåçåðâíîãî ïèòàíèÿ â ñèñòåìàõ òåëåêîììóíèêàöèè è ñâÿçè.
Êàê è âñå áàòàðåè CSB, îíà ïåðåçàðÿæàåìàÿ, âûñîêîýôôåêòèâíàÿ
è íå òðåáóþùàÿ îáñëóæèâàíèÿ.

278 177 104 76.4 60.2 44.3 35.7 29.6 25.3 22.0 19.5 15.9 8.34
263 170 100 74.3 59.5 43.9 35.3 29.3 24.9 21.8 19.1 15.8 8.25
238 158 95.5 72.1 57.9 42.7 34.2 28.1 24.0 21.0 18.8 15.4 8.06
211 146 90.2 68.1 55.6 41.3 32.6 27.2 23.4 20.3 18.1 15.0 7.88
195 138 85.0 65.2 53.3 39.8 31.7 26.4 22.8 19.8 17.5 14.4 7.69
184 133 82.9 63.7 52.1 38.9 31.0 25.8 22.2 19.4 17.3 14.3 7.50
158 118 77.2 62.6 48.1 35.4 28.1 23.4 20.0 17.6 15.8 13.0 6.94

2,954 1,909 1,135 843 669 497 402 334 286 249 221 180 94.7
2,821 1,855 1,122 833 667 496 400 333 284 248 218 179 94.4
2,575 1,747 1,084 824 666 489 394 324 277 243 217 178 93.4
2,322 1,627 1,033 785 646 480 380 318 274 238 212 175 92.5
2,164 1,545 1,002 768 628 467 372 311 268 233 207 170 90.9
2,057 1,495 977 753 618 459 367 305 263 230 204 169 89.2
1,812 1,370 909 693 572 423 337 281 240 212 189 157 83.5
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TPL121500A 12Â 150À÷

Âðåìÿ õðàíåíèÿ (ìåñ.)
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Òåìïåðàòóðà 25°Ñ

Âðåìÿ ðàçðÿäà
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×èñëî öèêëîâ

25°Ñ

20°Ñ

ìèí ÷àñû

Âðåìÿ çàðÿäà (÷àñû)

Çàâèñèìîñòü ñðîêà ñëóæáû îò òåìïåðàòóðû Ñàìîðàçðÿä

Õàðàêòåðèñòèêè  çàðÿäà (áóôåðíûé ðåæèì)

Õàðàêòåðèñòèêè  çàðÿäà (öèêëè÷åñêèé ðåæèì)

Çàâèñèìîñòü êîë-âà öèêëîâ îò ãëóáèíû ðàçðÿäà

Ðàçðÿäíûå õàðàêòåðèñòèêè 
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Òîê çàðÿäà

1. Ðàçðÿä
          100% (0.05CAx20÷)
            50% (0.05CAx10÷)
2. Çàðÿä
     Íàïðÿæåíèå çàðÿäà
      2.275 Â/Ýë
     Òîê çàðÿäà 0.1CA
3. Òåìïåðàòóðà 25°C

Íàïðÿæåíèå áàòàðåè
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Çàðÿä Ðàçðÿä

Ïðèìåíåíèå

Öèêëè÷åñêèé 
ðåæèì

Áóôåðíûé 
ðåæèì

Òåìïåðàòóðà

25°C

25°C

2.45

2.275

2.40-2.50

2.25-2.30

0.3Ñ

1.75 1.70 1.60 1.30

0.2Ñ>(À) 0.2Ñ<(À)<0.5Ñ 0.5Ñ<(À)<1.0Ñ (À)>1.0Ñ

Ðåêîìåíäóåìîå 
çíà÷åíèå

Äèàïàçîí
çíà÷åíèé

Êîíå÷íîå
 íàïðÿæåíèå

 (Â/Ýë)

Òîê ðàçðÿäà
(À)

Íàïðÿæåíèå çàðÿäà(Â/Ýë)
Ìàêñèìàëüíûé

 òîê çàðÿäà

1. Ðàçðÿä
          100% (0.05CAx20÷)
            50% (0.05CAx10÷)
2. Çàðÿä
     Íàïðÿæåíèå çàðÿäà
     2.45 Â/Ýë
     Òîê çàðÿäà 0.1CA
3. Òåìïåðàòóðà 25°C

40°Ñ 30°Ñ 25°Ñ

5°Ñ

Íå òðåáóåòñÿ êîìïåíñèðóþùèé çàðÿä (íóæåí

òîëüêî ïåðåä íà÷àëîì èñïîëüçîâàíèÿ, åñëè 

íåîáõîäèìà 100%-íàÿ åìêîñòü)

Êîìïåíñèðóþùèé çàðÿä íåîáõîäèì ïåðåä

íà÷àëîì èñïîëüçîâàíèÿ äëÿ âîññòàíîâëåíèÿ

åìêîñòè, äîëæåí âûïîëíÿòüñÿ êàê ìîæíî

ðàíüøå

Êîìïåíñèðóþùèé çàðÿä ìîæåò íå âîññòàíîâèòü

åìêîñòü. Àêêóìóëÿòîð íåëüçÿ îñòàâëÿòü áåç

ïîäçàðÿäà äî äîñòèæåíèÿ ýòîãî ñîñòîÿíèÿ

Íàïðÿæåíèå çàðÿäà
 2.275Â/Ýë
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